

# V USA se podařilo prolomit hradbu mlčení: Odtajněné údaje ukazují, že statisíce Američanů potřebovaly po očkování proti Covidu lékařskou péči

[cz24.news/v-usa-se-podarilo-prolomit-hradbu-mlceni-odtajnene-udaje-ukazuji-ze-statisice-americanu-potrebovaly-po-ockovani-proti-covidu-lekarskou-peci](https://www.cz24.news/v-usa-se-podarilo-prolomit-hradbu-mlceni-odtajnene-udaje-ukazuji-ze-statisice-americanu-potrebovaly-po-ockovani-proti-covidu-lekarskou-peci)

5. října 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Informace o poškození genovou injekcí se samozřejmě tají ve všech zemích, kde byly tyto přípravky podávány. V USA se však nyní podařilo prolomit hradbu mlčení CDC, která je obdobou evropské EMA. Připomínám, že v USA se aplikovaly tytéž přípravky jako v EU, zejména pak Pfizer a Moderna.**

Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí v pondělí zveřejnilo nová data, která ukazují, že přibližně 782 900 lidí potřebovalo lékařskou péči, ošetření na pohotovosti po očkování po COVID-19 nebo vyžadovalo hospitalizaci a dalších 2,5 milionu lidí nahlásilo, že chyběli ve škole, práci nebo nemohli vykonávat jinou běžnou činnost.

Asi 782 900 lidí uvedlo, že po očkování proti COVID-19 potřebovali lékařskou pomoc, ošetření na pohotovosti a/nebo hospitalizaci.

Dalších 2,5 milionu lidí nahlásilo, že po očkování proti COVID-19 chyběli ve škole, práci nebo se nemohli účastnit jiné běžné aktivity kvůli zdravotním problémům.

Zprávy byly zaslány do programu CDC V-Safe, což je nový systém monitorování bezpečnosti vakcín, který uživatelům umožňuje hlásit problémy prostřednictvím jejich chytrého telefonu.

CDC uvolnila data Informed Consent Action Network (ICAN) poté, co byla žalována za neposkytnutí dat na žádost této organizace.

ICAN nyní zveřejnil shrnující data.

„Vyžadovalo to četné právní požadavky, odvolání a dvě žaloby a více než rok, ale CDC nakonec ustoupilo a souhlasilo poté, co se nám podařilo získat soudní příkaz, který požadoval, aby byla data V-safe zveřejněna tak, aby byla viditelná pro veřejnost,“ vysvětlil Aaron Siri, právník zastupující ICAN v případě.

Přibližně 10 milionů lidí použilo V-safe během období od 14. prosince 2020 do 31. července 2022. Přibližně 231 milionů Američanů dostalo během této doby alespoň jednu dávku vakcíny.

Uživatelé V-safe hlásili asi 71 milionů příznaků.

Nejčastěji hlášenými příznaky byly zimnice (3,5 milionu), otoky (3,6 milionu), bolest kloubů (4 miliony), bolesti svalů nebo těla (7,8 milionu), bolest hlavy (9,7 milionu), únava (12,7 milionu) a celková bolest (19,5 milionu).

Asi 4,2 milionu symptomů bylo závažných.

Uživatelé V-safe zadali údaje pro přibližně 13 000 kojenců mladších dvou let a zaznamenali 33 000 příznaků, včetně bolesti, ztráty chuti k jídlu a podrážděnosti.

Podle ICAN neobsahují data dříve vytvořená CDC žádné volné textové odpovědi. Data zahrnovala pole, kde uživatelé zaškrtovali políčka.

Organizace ICAN, kterou založil filmový producent Del Bigtree, uvedla, že nově objevená data odhalují šokující informace, které měly přimět CDC k okamžitému zastavení očkovacího programu proti COVID-19. Zdůraznila vysoké procento lidí, kteří uvedli, že potřebují péči nebo zameškali školu, práci nebo jiné běžné činnosti a hlásili nežádoucí účinky.

Výzkumníci CDC předložili souhrny údajů o V-safe na setkáních s poradním panelem pro vakcíny agentury, ale neuvolnili data pro externí výzkumníky k analýze.

Výzkumníci CDC uvedli, že V-safe nevyvolává žádné nové bezpečnostní obavy.

ICAN bude nadále požadovat i další data z V-safe.

Americký okresní soudce Robert Pitman, Obamou jmenovaný komisař, který má dohlížet na soudní spory, nařídil stranám, aby se setkaly a projednaly, jaká další data si skupina od CDC vyžádá.

„Strany poté podají společnou zprávu o stavu, v níž navrhnou jakékoli dodatečné lhůty, které strany považují za nezbytné pro vyřešení této záležitosti,“ uvedl Pitman.

## ZDROJ

Překlad: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

